

本想见义勇为,结果咬掉人家耳朵

这个醉汉,比泰森狠多了

惊堂木

公堂之上,人间正道

»案情

今年2月17日凌晨1点多,20多岁的小伙金民在中山东路国贸大厦的一楼大厅里,因琐事与董万树等人发生争执,在争执中金民将董万树左耳咬伤,导致其左耳廓大部分被咬下,经法医学鉴定构成重伤。检方以故意伤害罪对金民提起公诉,白下区法院近日开庭审理了此案。

»直击

公诉人:事情起因是什么?
金民:当天晚上我在国贸一楼大厅,看到三个男的欺负一个女的,我喝多了就挺身而出,本来以为是见义勇为,没想到却伤了人。

公诉人:后来呢?
金民:他们说不关我的事,

然后我就和他们打了起来。

公诉人:怎么打的?

金民:……记不清了。

公诉人:被害人耳朵的伤势是怎么造成的?

金民:刚开始是三个男人先动手打我,后来走了一个,他们两个用花盆砸我,我急了就咬了对方。

公诉人:你是否记得咬了哪里?

金民:当时不知道。

公诉人:现场有人劝阻吗?

金民:隐隐约约记得有人拉架,具体记不清楚了。

公诉人:案发当天你喝了多少酒?

金民:一斤白酒。

公诉人:平时能喝多少?

金民:酒量不大。

公诉人:被害人董万树证实事发时他们并不是在欺负那个女的,而是双方在吵架,那个女的在吵架中反应很激烈。

……

(在开庭前,金民已与被害人董万树就民事赔偿达成调解



漫画 俞晓翔

协议,赔偿数额高达17万元。最后法院以故意伤害罪判处金民有期徒刑3年,缓刑4年)

»点评

金民原本是个从来没犯过事的小伙,也有正当工作,根本不该与刑事案件被告人的身份联系在一起。事发当天他只是看

到有人在吵架,在酒精的控制下他却把自己当成了正义英雄,要去“除暴安良”了。这一口真可怕,大半只耳朵呀,比人家泰森咬得狠多了!相信如果时间可以倒退,金民一定不会再选择亮出利牙,他会告诉自己:冲动是魔鬼。(文中人物系化名)

通讯员 柏研 快报记者 马乐乐

失恋女孩买醉被强暴

快报讯(见习记者 王竟)昨天清晨5点左右,23岁的泰州女子许某(化名)在酒吧喝完酒后,被朋友的朋友李某(化名)等人带进了位于白下区建康路一家酒店。李某要强行与许某发生性关系,许某反抗了近3小时,还是被李某得逞了。

金陵饭店解暑妙品让你清凉度夏



8月的南京城酷暑难耐,一杯冰凉解暑的饮料无疑让人心旷神怡。

近日,由金陵饭店高级调酒师特别调配的养生解暑特饮“乌梅甘草露”非常受客人欢迎。这款饮料以上等乌梅粉、甘草、山楂、金银花等原料,按比例进行调配,冰镇后饮用,有乌梅、山楂的酸味、甘草的微甜,兼具金银花的微苦。因暗合夏季养生之道,被客人们评为“解暑妙品”。

今年3月,失恋的许某经常去酒吧喝酒,并认识了调酒师朴某(化名)。前天晚上,许某又到酒吧喝酒,朴某将他的朋友李某介绍给许某认识,当时李某身边还有几个朋友,他们拉着许某一起喝酒。到昨天清晨5点左右,许某看时间不早了,准备回家,李某和他的几个朋友提出要送她回去。“我就住在上面,上去坐坐?”当他们走到酒吧旁边的一家酒店门口时,李某邀请道。“不行,太晚了,我得

回去了。”“你要是不上来,就是不给我面子。”许某无奈,只好随李某他们上楼。

到房间后,李某给大家倒水,李某的几个朋友喝完水后就离开了,房间里只剩下李某和许某。此时,李某开始变得不安分,一把将许某按在床上,试图和她发生关系。许某奋力反抗,但感到一阵阵头晕,有点体力不支。到昨天上午8点,许某反抗了近3个小时后,终于筋疲力尽,被李某强暴。完事后,李某躺在床上呼呼大睡。许某在确定李某睡着

(钱先生线索费50元)

国美迈皋桥店开业新增14款特价空调

近日,南京国美电器宣称,在8月13日国美迈皋桥“全体验”新店开业活动中,将增加4个品牌14款特价空调,这14款空调平均让利幅度达到30%左右。该批空调与新店原有空调一起参与开业酬宾,届时,新店将有近220款空调产品开展让利销售。

空调作为弹性需求较小的家用电器,每逢夏季都会成为炙手可热的商品。今年自进入7月份以来,空调市场的刚性需求表现异常明显,相对去年同期,需求增幅突破20%。各大卖场空调

专柜前都是人头攒动,空调厂商也不遗余力地通过各种促销手段推广产品,造成空调市场一片火热之势。而国美电器作为全国最大的空调销售基地,在今年夏季到来之前,更是以70亿大单资源“虎视”市场。

业界人士分析认为,受今夏异常天气的影响,持续高温将拉长空调旺季销售周期,作为“火炉”城市南京,今年的空调消费也会出现罕见的历史新高。对于这一论点,我们仅从国美电器提供的一份销售数据来判断,就可以肯定并非

“空穴来风”。

面对庞大的市场需求,国美电器通过各种渠道采集资源,投放更多物美价廉的空调产品来争取市场份额。8月13日在国美迈皋桥“全体验”新店开业活动中,国美就再度展现“价格杀手”的本色,一举以近220款特价型号的“豪华阵容”,再度掀起一场空调抢购风潮。与此同时,相关夏令电器产品,如风扇、饮水机,专供学生市场的手机、电脑、数码等,也会搭乘空调惠卖专列,全面启动让利促销。

快拨96060 桂花酸梅汤送上门

为让网友们清凉度夏,我能网零食外送首批限量推出特价桂花酸梅汤,并免费送货上门,网友可拨打96060订购。

近日,南京的桑拿天气使中午的室外温度接近40度。炎炎夏日午后,来杯清凉饮料确实是件非常惬意的事,

而传统的消暑饮料酸梅汤必当首选。我能网美食快递为网友提供的桂花酸梅汤采用250ml每袋的独立包装,饮用方便,免去自行冲兑的麻烦。

即日起,凡拨打96060订购的网友,可以享受60元/箱(36袋,南京市市区免费送货上门)的特惠价。

空调遇故障,找快报便民网

入夏以来,南京的温度不断升高,空调的使用频率逐步增大。空调的使用进入到了高峰期。为此,快报便民网组织空调清洗、维修、移机专业服务人员随时待命,确保读者正

常使用空调。如果您家的空调需要清洗、维修或是移机,可随时致电现代快报24小时服务热线“96060”预约服务,我们将派专业服务人员上门为您提供优质服务。

现代快报便民网

真诚服务 绝不含糊 质优价廉 值得信赖

家电维修

- 彩电:21英寸以下(含21英寸)
寸:50元;25~29英寸国产50元;
进口90元;34英寸140元;
件:260元;
- 无霜冰箱、冰柜:30~330元;
空调维修:70元起;移机:
90元起;充氟:80元起;清洗:
30元起;空调以旧换新
- 中央商用空调:价格面议。
■ VCD、DVD:20~50元
- 音响:55元起
- 洗衣机:30元起
- 电、燃气、太阳能热水器:
修20元;热水器以旧换新
■ 电热水器:30元起
- 电饭煲维修:15元

特色服务

- 马桶节水改造
- 净水改造
- 芳华速递
- 喜庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 家内环境检测、家装污染治理
- 旧家电回收

- 开、换、修锁20元起
- 搬家、货运180元起
- 丁湖验房、家装监理
- 法律服务
- 白银灭杀、灭鼠、灭蟑
- 办公家具拆装维修
- 家具维修

家政服务

- 家庭清洁:1.5元/平米,开
窗保洁:2元/平米(玻璃窗百叶
算),不足50平米按50平米计
- 厂房清洁:外墙清洁:价格面议
- 背道疏通:马桶28元起,次
管道30元,主管道40元起
- 水工、电工:30元起
- 水箱打扫:30元起

- 饮水机:维修15元
- 灶具:维修15~20元
- 烹饪20元
- 油烟机:清洗30元起
- 维修20元
- 卫生间清洁:厨房清洁 地
毯清洁:沙发清洁 管道改造
地面防水 窗户防虫

售后服务

- 搬家:维修15~20元
- 洗衣机维修:80元起
- 激光打印机维修:85元
- 一体机维修
- 笔记本维修:180元起
- 传真机维修:70元起
- 显示器维修:55元起

十分钟内回复
约定时间上门
现场回访反馈
凭回执单保修

24小时读者热线
96060

推荐服务

- 空调快修
- 彩电维修
- 水电急修
- 电脑快修
- 办公耗材
- 马桶节
- 家庭装修
- 开锁
- 楼层清洁
- 花卉速递

投诉监督电话:96060

有偿报道,如有虚假情况,请向有关部门举报;谨防假冒!

为50平米房子 亲姐妹撕破脸

快报讯(见习记者 王玉 记者赵守诚)为了老娘的一套房子,四个亲姐妹闹得不可开交。最后,三个妹妹起诉大姐将原本属于四姐妹共有的房产过户到老大女儿一个人的名下,请求法院判决将房子物归原主。目前,秦淮区法院已受理此案。

二女婿李届昨天向记者叙述起事情的来龙去脉。李届说,2003年,丈母娘家分到一套49.77平米的房子。当时,大姐家因为拆迁没地方住,几个姐妹出于好心,就让老大一家住进了这套房子。“去年,我们到房产局一查,发现早在2003年8月,房子已经过户到大姐的女儿,即外甥女张丽的名下。”于是,3个妹妹抱成团,争取房屋产权。

而张丽的说法和李届大相径庭,“当时,这套房子就是我妈为了能照顾外婆,向负责分房的部门争取来的,本来只分给一个单室套。”张丽反复强调,外婆曾明确表示过,哪个给她养老送终,就把房子给谁。一开始,大家商量好,由三姨照顾外婆,房子给三姨,三姨出1万多元算是把房子买下来了,但产权证上还是写着外婆的名字。后来,三姨就和外婆闹翻了,老大一家才搬进外婆家,“我妈开始承担照顾外婆的责任,后来,我们又把1万多元还给了三姨。2003年过户时,外婆、三姨和四姨都没有反对,但二姨不知情。”

张丽的四姨妈坦言,当时把房子给老大时,她确实知情,但前提是老大要照顾好母亲。“我觉得大姐没有尽到照顾好母亲的责任,我们也要拿回属于自己的一份,希望法院公平判决。”(文中人物系化名)

见到民警就躲 一问是“老鸨”

快报讯(通讯员 菲菲 任炜 记者田雪亭)捧着一本《杜拉拉升职记》看得津津有味,发现民警后赶紧钻进被子躲闪,奇怪举动引起民警注意,民警据此展开调查,没想到,读书女居然是正被网上追逃的“老鸨”。

8月10日中午12时左右,K722次乘警长周庆正在车厢内巡视时,看到21号中铺一个女青年正在看书,等到乘警到了跟前,女青年突然把书往茶几上一放,拉起被子蒙头睡起来。细心的周庆上前一看,是一本《杜拉拉升职记》,没啥异常,但女青年为啥躲闪呢?周庆走上前,轻拍被子,“同志,到哪里呀?是不是身体不舒服呀?”拍了好长时间,女青年才极不情愿地伸出头来,满头是汗。随后,支吾一阵后,女青年不得不说出了实情,没想到,相貌秀丽的她竟是一名公安部网上通缉的涉嫌容留卖淫犯罪的逃犯。

经查,此女邹某,今年30多岁,四川人,数年前在上海开了一家理发店,多次为卖淫人员提供场所并从中抽头,做起了老鸨。日前,老窝被端,邹某则趁乱逃走。